
Lineárńı algebra 2 – cvičeńı 13
Signatura a pol. báze 16. 5. 2023

Př́ıklad 1:
Kvadratická forma má (vzhledem ke kanonické bázi R4) vyjádřeńı

g((x1, x2, x3, x4)
T ) = 2x2

1 + 2x1x2 − x2
2 − 2x2x4 − x2

4.

Určete jej́ı signaturu.

Př́ıklad 2:
V závislosti na parametrech a, b ∈ R určete signatury forem s maticemi

A =

 1 1 1
1 0 0
1 0 a

 B =

 b 1 1
1 1 1
1 1 1


Př́ıklad 3:
Najděte polárńı bázi reálné kvadratické formy g((x1, x2, x3)

T ) = 2x1x3 − 2x1x2 a
určete jej́ı signaturu.

Př́ıklad 4:
Ve vektorovém prosotru R3 mějme kvadratickou formu

g((x1, x2, x3)
T ) = 2x2

1 − 2x1x2 + 4x1x3 + x2
2 + 2x2

3 .

a) najděte polárńı bázi této formy,

b) rozhodněte, zda existuje báze R3, v̊uči které by matice formy g byla 1 1 1
1 0 1
1 1 1


(bázi nemuśıte vyč́ıslovat, ale odpověd’ náležitě zd̊uvodněte),

c) najděte libovolnou pozitivně definitńı kvadratickou formu, která má stejnou
polárńı bázi jako forma g.
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